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Brabantnet -Sneltram A12  -  Adviezen en planning

Het Brabantnet is een plan voor diverse tramlijnen en aansluitende busverbindingen rond 
Brussel. 

Op 6 december 2013 nam de Vlaamse Regering kennis van de plan-MERs van de vier 
bestudeerde tramverbindingen van het Brabantnet, zoals goedgekeurd door de dienst 
MER op 3 september 2013, de tracéstudies en de maatschappelijke kosten-batenanalyses 
(MKBA) voor deze verbindingen. Tegelijk besliste de Vlaamse Regering ook drie 
deeltrajecten prioritair uit te werken met het oog op een realisatie in 2020:
 Brussel-Willebroek (fort van Breendonk),
 luchthaventram Brussel-Zaventem Luchthaven,
 ringtram Jette-Zaventem Luchthaven.

Voor elk van deze drie trajecten werd een voorkeurtracé vastgelegd. Onmiddellijk werd 
dan ook gestart met de opmaak van de nodige project-MERs en ruimtelijke 
planningsprocessen (RUP).

Voor de Luchthaventram (Brussel-Zaventem) dient geen GRUP opgemaakt omdat deze 
verbinding kan gerealiseerd worden binnen de bestaande bestemmingsplannen. Voor de 
Ringtram (Jette-Zaventem) zal een apart GRUP Ringtram worden opgestart. 

De noodzakelijke bestemmingswijzigingen voor de sneltram langs de A12 (Brussel-
Willebroek) worden voorzien in het GRUP ‘Brabantnet - Sneltram A12’, waarvoor de 
plenaire vergadering plaatsvond op 8 juli 2016.

1. Hoe luidden de verschillende adviezen op het voorontwerp RUP ‘Brabantnet - 
Sneltram A12’?

2. Kan op basis van de adviezen en de plenaire vergadering voortgewerkt worden aan 
een ontwerp RUP? Op welke termijn zal de Vlaamse Regering een ontwerp RUP 
voorlopig vaststellen?

3. Zijn er naar aanleiding van de plenaire vergadering problemen opgedoken die een 
realisatie tegen 2020 in het gedrang zouden kunnen brengen?
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1. De adviezen en het verslag van de plenaire vergadering zijn terug te vinden op de 
website van Ruimte Vlaanderen 
(http://doc.ruimtevlaanderen.be/GRUP//00450/00453_00001/index.html). 

2. Mijn administratie werkt, rekening houdende met de adviezen en het verslag van de 
plenaire vergadering, aan een ontwerp van GRUP. De administratie heeft hiervoor 
enkele weken tijd nodig. Dat ontwerp vormt de basis voor een beslissing van de 
Vlaamse Regering. 

3. Er zijn geen onverwachte of nieuwe vragen opgedoken naar aanleiding van de 
plenaire vergadering. Verschillende instanties vroegen verduidelijking over de verdere 
uitwerking en realisatie van het project (aanleg en beheer van lokale wegen en 
fietsverbindingen, onteigeningen,…). Deze elementen zullen worden voorgelegd aan 
de Vlaamse Regering.


